Cucrembl cumcineHums



Cucrtema Cymncnerunsa (CC) -
3TO cnocob npeacraB/ieHUS
YMCNEe N COOTBETCTBYIOLWME EMY
npaBuia 4ENCTBUA Had HUMMWN.



CucrtemMbl cumncineHus

Heno3nLUNOHHbIE [TO3ULIMOHHbBIE
Pumckasa (I-1, V-5, BocbMepunyHag,
X-10, L-50, C-100, ABOUNYHaA,
M-1000, VI-6, IV-4, lecTHaguaTepuyHas,
IX-9) NEeCATUYHAA U T.A4.
YHapHasa (3apybku, B no3nvuMoHHON cuctemMe
nanoukun) IIII - 4 CUMNCSIEHNA 3HAYeHune
B Heno3nunoHHOM LM pPbl 3aBUCUT OT €€
CUCTEME CUHUCNEHNS no3muunn B Yncne

3Ha4yeHune unudpbl He
3aBUCUT OT €€ No3nunm B

Yyncne



HepocraTtkm HENO3MLIMOHHOM CUCTEMBDI
CHUUCIeHNA.

HeBO3MOXHO 3anuncbiBaTb APOO6HbIE
N oTpuLLATE/IbHbIE YMNCNA

CNno)XHO BbIMONMHATb
apumMeTnyeckme onepauunmn

[nga 3anncu 6onblnX Yyncen
NPpUXoANTCA BBOAUTb HOBbIE YUCA




OCHOBHbIE NOHATUSA
OcHOBaHMWE CUCTEMbI CHUCIEHUSA —
3TO KOJINYEeCTBO 3HAKOB, KOTOpoe
MCMONb3yeTCca AN1a 3annucu unaop.
ANMaBUT CUCTEMbI CHUCNTEHNA —
3TO UNMDpPbl, 3HAKN UCMOJIb3YEMbIE
ANa 3anucum 4ymcen.

Ba3nc cucreMmbl cMUCIEeHNUd —
Habop cTeneHen OCHOBAHUA
CUCTEMbIl CUNCIIeHUS




OCHOBaHMe Ha3BaHue andasurt

n=2
n=8
n=16

[BONYHAS
BOCbMepUYHas

01
01234567

wectHaguatepudy 012345678

Has

O9ABCDEF




Ecnn TpebyeTcsa ykasaTb
OCHOBaHWe CUCTEeMbI, K
KOTOPOW OTHOCUTCS YMUCNIO, TO
OHO NPUNUCbIBAETCH HUXHUM

MHOEKCOM K 3TOMY HUCITY.



PazBepHyTON (POPMOU 3anmncum 4Ymcna
Ha3blBaeTCcs 3anncb B BUAE:

Ag==
(a_,q"*'+a .q_,+..+a,q,+a_,q'+a_q +..+a_q™)

Ag — caMo 4yucno

(- OCHOBaHWE CUCTEMbI CUUCIIEHNS

a. - UMdppbl AAHHOWN CUCTEMbI CUNCIIEHUS

N — YNCIO pa3psaoB LESIoN YacTu Ymcna

M — 4YMUCo pa3psaaoB ApobHOM YacTu ymcen



AsouyHo-wecmHadyamepuyHas maénuya  JBOUYHO - BOChMepUYHaa mabnuya

16 2 16 2 8 2
0 0000 8 1000 A =
1 0001 9 1001 8 B
2 0010 A 1010 2 010
3 0011 B 1011 3 011
4 0100 C 1100 4 100
5 0101 D 1101 5 101
6 0110 E 1110 2 £10

7 111
7 0111 F 1111




32478,,= 3¥10000+2%1000+4*100+7%10+8 =
=3%10*+2*103+4+102+7*10"'+8*10°

15FC.s= 1*1000+5%100+F*10+C

101, 11, = 1¥100 + 0*10+ 1*1+ 1*0,1+ 1¥0,01



ep N22: lNepeBecTn UnC
TUYHYIO CUCTEMY CUYMUCIIEH

5= 1%32 + 1%31 + 2%3° = 14y
516 = 6%16% + A*162 + 2¥16! + 5%16° =27173u
112=1%22 + 0%2! + %20 + [#271 + +]%272




